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* = Seller Not Registered For GST

Please Note:
____________

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue are not guaranteed to be correct. 
Goods are sold with faults (If any).

Lot
_____

Description
_________________________________________________

   Quantity
___________

UOM
____

1 NEW MIRROR 900MM X 1800MM, M226 RRP$1299 1.000 ea
2 UNDER INSTRUCTIONS FROM INSURANCE COMPANY - SOLD AS-IS 

WITH NO WARRANTIES – 1X FRASCOLD S35-21TK HD SEMI-
HERMETIC RECIPROCATING COMPRESSOR, DESIGNED FOR USE IN 
SUBCRITICAL CO REFRIGERATION SYSTEMS. THIS IS A HIGH-
CAPACITY INDUSTRIAL UNIT, SUITED TO COMMERCIAL COLD 
STORAGE, LARGE REFRIGERATION PLANT UPGRADES, OR CO 
RETROFIT PROJECTS. RATED 35 HP - UNIT APPEARS VISUALLY 
INTACT BUT HAS NOT BEEN ELECTRICALLY TESTED.

1.000 ea

3 UNDER INSTRUCTIONS FROM INSURANCE COMPANY - SOLD AS-IS 
WITH NO WARRANTIES. 2 X FRASCOLD S15-10TK HD CO SEMI-
HERMETIC COMPRESSORS (ONE HEAVILY DAMAGED – FOR SPARES 
ONLY). OFFERED AS A SINGLE LOT, DESIGNED FOR USE IN 
SUBCRITICAL CO REFRIGERATION SYSTEMS). UNITS WERE 
IMPORTED NEW BUT DAMAGED IN TRANSIT. IDEAL FOR 
REFRIGERATION CONTRACTORS, SYSTEM INSTALLERS, OR 
RESELLERS FAMILIAR WITH CO-BASED SYSTEMS.

1.000 ea

5 SCANDIA JINDABYNE SLING FIREWOOD STORAGE, DURABLE 
STEEL, FAUX LEATHER, TIMBER HANDLES RRP$130.00 
SG050200013

3.000 ea

6 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM RRP$999 1.000 ea
7 NEW NOAH BROWN SHAGGY RUG 200CM X 290CM RRP$999 1.000 ea
8 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM - BROWN 1.000 ea
9 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM - BROWN 1.000 ea
10 EX DISPLAY WOOL LOOP RUG, HAND WOVEN, SLATE, 240CM X 

330CM, RRP$1999
1.000 ea

11 EX DISPLAY WOOL LOOP RUG, HAND WOVEN, SLATE, 240CM X 
330CM, RRP$1999

1.000 ea

12 EX DISPLAY WOOL LOOP RUG, HAND WOVEN, SLATE, 240CM X 
330CM, RRP$1999

1.000 ea

13 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
14 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
15 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
16 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
17 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
20 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
21 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
22 NEW PURE NZ WOOL RUG 190 X 280CM RRP$999 1.000 ea
23 BRAND NEW BOXED ARISTON 900MM DUAL FUEL FREESTANDING 

OVEN, MODEL CP90510MFBAAUS, BLACK S/STEEL, 9 COOKING 
FUNCTION OVEN, WITH 5 GAS BURNER COOKTOP INCLUDING WOK 
BURNER, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$2699

7.000 ea



24 NEW MIDEA 900MM DUAL FUEL FREESTANDING OVEN, MFS90GSS, 
5 BURNER GAS COOKTOP, WITH ELECTRIC OVEN, 9 COOKING 
FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR WITH 3 YEAR WARRANTY

21.000 ea

25 BRAND NEW BOXED ARISTON WHITE DISHWASHER LFO3C22, 14 
PLACE SETTING, 9 WASH PROGRAMMES, ADJUSTABLE BASKETS, 
DYNAMIC INTELLIGENCE TECHNOLOGY, AQUA STOP SYSTEM, WITH 
12 MONTH WARRANTY RRP$1099

12.000 ea

26 WESTINGHOUSE WRM2400WF WHITE VERTICAL FRIDGE, WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

27 WESTINGHOUSE WFB4204WC-R UPRIGHT FREEZER 12 MONTH 
WARRANTY RRP$1959

1.000 ea

28 KELVINATOR KTM5402WC-R WHITE FRIDGE WITH TOP MOUNT 
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

29 NEW L SHAPE KITCHEN IN GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED FINISH 
WITH FINGER PULL DOORS, WITH 800MM PANTRY, AL-K5B

1.000 ea

30 WESTINGHOUSE WBE5300SC-R S/STEEL 528LITRE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

31 WESTINGHOUSE WBE5300SB-R S/STEEL 528LITRE FRIDGE WITH 
BOTTOM MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

32 ELECTROLUX EHE5267BC DARK STAINLESS STEEL 491 LITRE 
FRENCH DOOR FRIDGE WITH WATER, FAST ICE BOOST COOLING 
MODES, TASTELOCK EASY GLIDE CRISPERS, AUTOMATIC 
HUMIDITY CONTROL, FLEX STORAGE, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

33 WESTINGHOUSE WQE5650BA MATTE BLACK 564LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH WATER, MULTI FLOW AIRFLOW SYSTEM, SPILLSAFE 
SHELVES, FLEXIBLE STORAGE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

34 WESTINGHOUSE WQE5650BA MATTE BLACK 564LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH WATER, MULTI FLOW AIRFLOW SYSTEM, SPILLSAFE 
SHELVES, FLEXIBLE STORAGE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

35 WESTINGHOUSE WQE5650BA MATTE BLACK 564LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH WATER, MULTI FLOW AIRFLOW SYSTEM, SPILLSAFE 
SHELVES, FLEXIBLE STORAGE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

36 ELECTROLUX EQE5657BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, INDOOR WATER SYSTEM AUTO ICE MAKER, 896MM WIDE 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

37 ELECTROLUX EQE5657BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, INDOOR WATER SYSTEM AUTO ICE MAKER, 896MM WIDE 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

38 ELECTROLUX EQE5607BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, TWIST SERVE ICEMAKER WITH BIN, 896MM WIDE 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

39 ELECTROLUX EQE5607BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, TWIST SERVE ICEMAKER WITH BIN, 896MM WIDE 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

40 ELECTROLUX EQE5607BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, TWIST SERVE ICEMAKER WITH BIN, 896MM WIDE 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea



41 ELECTROLUX EQE5607BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, TWIST SERVE ICEMAKER WITH BIN, 896MM WIDE 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

42 WESTINGHOUSE WQE5600BA MATTE BLACK 564LITRE QUAD DOOR 
FRIDGE, WITH FRESH SEAL CRISPER, 4 STAR ENERGY, 
FLEXIBLE STORAGE WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

44 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

45 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

46 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

47 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

48 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

49 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

50 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

51 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

52 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

53 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

54 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



55 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

56 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 24 MONTH WARRANTY

1.000 ea

57 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 24 MONTH WARRANTY

1.000 ea

58 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 24 MONTH WARRANTY

1.000 ea

59 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX TECHNOLOGY, PROSENSE, WOOL CERTIFIED, 
1600RPM, 24 MONTH WARRANTY

1.000 ea

60 AEG LF8516O8O 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, UNIVERSALDOSE SYSTEM, 12 WASH PROGRAMS, STEAM 
REFRESH, PROSTEAM, 5 STAR ENERGY, 4.5 STAR WATER, WOOL 
CERTIFIED, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

61 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 24 MONTH WARRANTY

1.000 ea

62 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 24 MONTH WARRANTY

1.000 ea

63 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 24 MONTH WARRANTY

1.000 ea

64 WESTINGHOUSE WWT7084J5WA 7KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
12 WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

65 WESTINGHOUSE WWT7084J5WA, 7KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, 3 FAST WASH PROGRAMS, 
DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

66 WESTINGHOUSE WWT7084J5WA 7KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
12 WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

67 WESTINGHOUSE WWT6084J5WA 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
12 WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

68 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

69 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

70 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

71 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

72 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

73 WESTINGHOUSE WQE5650BA MATTE BLACK 564LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH WATER, MULTI FLOW AIRFLOW SYSTEM, SPILLSAFE 
SHELVES, FLEXIBLE STORAGE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

74 WESTINGHOUSE WQE5650BA MATTE BLACK 564LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH WATER, MULTI FLOW AIRFLOW SYSTEM, SPILLSAFE 
SHELVES, FLEXIBLE STORAGE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



75 WESTINGHOUSE WQE5650BA MATTE BLACK 564LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH WATER, MULTI FLOW AIRFLOW SYSTEM, SPILLSAFE 
SHELVES, FLEXIBLE STORAGE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

76 WESTINGHOUSE WQE5650BA MATTE BLACK 564LITRE FRENCH DOOR 
FRIDGE WITH WATER, MULTI FLOW AIRFLOW SYSTEM, SPILLSAFE 
SHELVES, FLEXIBLE STORAGE 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

77 ELECTROLUX EQE5657BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, INDOOR WATER SYSTEM AUTO ICE MAKER, 896MM WIDE 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

78 ELECTROLUX EQE5657BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, INDOOR WATER SYSTEM AUTO ICE MAKER, 896MM WIDE 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

79 ELECTROLUX EQE5657BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, INDOOR WATER SYSTEM AUTO ICE MAKER, 896MM WIDE 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

80 ELECTROLUX EQE5657BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, INDOOR WATER SYSTEM AUTO ICE MAKER, 896MM WIDE 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

81 ELECTROLUX EQE5657BA ULTIMATE TASTE 700 MATTE BLACK 
QUAD DOOR FRIDGE, 562 LITRE, WITH TASTESEAL PLUS 
CONVERTIBLE DRAWER, 4 STAR ENERGY, HUMIDITY CONTROLLED 
CRISPER, INDOOR WATER SYSTEM AUTO ICE MAKER, 896MM WIDE 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

82 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

83 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

84 WESTINGHOUSE WQE6000BA DARK S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE 
WITH DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM 
CAVITY, FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

85 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

86 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

87 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

88 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



89 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

90 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

91 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

92 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

93 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

94 WESTINGHOUSE WHE6000SA-D S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE, 
605 LITRE, 896MM WIDE, FINGERPRINT RESISTANT, FLEXIBLE 
STORAGE, SPILLSAFE SHELVES, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

95 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

96 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

97 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

98 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

99 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

100 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

101 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



102 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

103 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

104 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

105 WESTINGHOUSE WQE6000SA-N S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE 
WITH DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM 
CAVITY, FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

106 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

107 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

108 WESTINGHOUSE WQE6000BB DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 
541 LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH 
HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, 
LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, 
FINGERPRINT RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

109 WESTINGHOUSE WHE5264SC S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE, 491 
LITRE, WITH WATER, HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS, 
ADJUSTABLE INTERIOR, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

110 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

111 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

112 WESTINGHOUSE WHE6060SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
WATER DISPENSER, 565 LITRE, 896MM WIDE, FINGERPRINT 
RESISTANT, MULTI AIR FLOW, ADJUSTABLE STORAGE, FAMILY 
SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

113 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



114 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

115 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET VWM198SBA-R WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDITY RECYLCING, ANTI UV GLASS, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

116 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

117 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

118 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

119 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

120 VINTEC VWM198SBA-R PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP 
WINE CABINET OR SINGLE ZONE, ADAPTABLE REVERSIBLE 
SHELVES THAT ALLOW STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDITY RECYCLING, ANTI UV GLASS 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

121 VINTEC WINE CELLAR CABINET V190SG2E-BK 170 BOTTLE, 
PERFECT FOR LONG TERM STORAGE OR SHORT TERM 
SERVING,ADJUSTABLE THERMOSTAT BETWEEN 6 - 22C ACROSS 
SINGLE OR MULTI ZONES, TIMBER SHELVES, INTERIOR LIGHT, 
UV PROTECTED WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$4000

1.000 ea

122 VINTEC VWM306SBA-R PREMIUM WINE FRIDGE, MULTI 
TEMPERATURE FOR SERVING DIFFERENT STYLES, OR USED 
SINGLE ZONE, WINTER HEATING FUNCTION, ADAPTABLE 
REVERSIBLE SHELVES, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

123 SCANDIA SCLS010 VERTICAL WOOD STORAGE, 1800MM WALL 
MOUNTED

16.000 ea

124 PALLET OF SHOP LED LIGHTS, 50W, 250MM APPROX QTY 30, 
ADJUSTABLE LED 200MM CUTOUT, 200W LED POWER SUPPLY QTY 
20

1.000 ea *

125 PALLET OF 90MM LED DOWNLIGHTS, 90MM CUTOUT 12W, QTY486 
APPROX. Y06-331

1.000 ea *

126 PALLET OF ASSORTED NEW POWDER COATED WHITE STEEL 
SHELVES, SOLD AS IS #12

1.000 ea

127 PALLET OF ASSORTED LAUNDRY BASKETS SOLD AS IS #1 1.000 ea
128 KOHLER COMPOSED BASIN DECK SPOUT 73060T-ZZ-TT 1.000 ea
129 YOKATO DOUBLE TOWEL RAIL, 900MM BRUSHED CHROME 

1.9357.90.0.28
1.000 ea

130 800MM HEATED TOWEL RAIL, SINGLE, A69.58.V2.H.800 17.000 ea



131 SHELF WITH DRAIN SLOT, 544MM BRUSHED GUNMETAL 
AX93555.GM

6.000 ea

132 ASSEMBLE BASIN SET WITH MIXER, 110MM GOOSENECK SWIVEL 
SPOUT, BRUSHED CHROME, A81.00.V6.69.06

19.000 ea

133 NEW NX IKO SHOWER ROSE MATTE BLACK 608-5000-10 WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

134 ALDER KALI SINK MIXER RECTANGLE, 49495 1.000 ea
135 PHOENIX VIVID OVAL GUNMETAL SINK MIXER VV733CHR 2.000 ea
136 TRACK MINI CHROME BASIN MIXER WITH 12 MONTH WARRANTY 

90216C6A
1.000 ea

137 CHROME VANITY BASIN MIXER 3.000 ea
138 BRUSHED BRONZE VANITY BASIN MIXER 3.000 ea
139 MATTE BLACK VANITY BASIN MIXER 3.000 ea
140 BRUSHED NICKEL VANITY BASIN MIXER 3.000 ea
141 GUNMETAL VANITY BASIN MIXER 3.000 ea
142 PVD GUNMETAL VANITY BASIN MIXER 1.000 ea
143 BRUSHED BRASS VANITY BASIN MIXER 3.000 ea
144 LOT OF 10 NEW 15CM NEWBURY SELF WATER PLANT POT, TERRA, 

N15P-TC
6.000 ea

145 STREAM KITCHEN MIXER CHROME ST-KMS-CP 1.000 ea
146 ASTRA WALKER ICON KITCHEN MIXER WITH PULL OUT SPRAY ECO 

BRASS, A69.08.V9.18
7.000 ea

147 NEW TISIRA FUSION BLACK GOOSENECK MIXER, 39762 TMFGBK, 
12 MONTH WARRANTY

16.000 ea

148 NEW TISIRA FUSION CHROME GOOSENECK MIXER, 39761 TMFGCH, 
12 MONTH WARRANTY

16.000 ea

149 NEW TISIRA FUSION PULL OUT CHROME GOOSENECK MIXER, 
39760 TMFP, 12 MONTH WARRANTY

8.000 ea

150 NEW ALDER MODA RAIL SHOWER WITH SOAP DISH CLEAR, 98326 
RRP$200

78.000 ea

152 ICON TOWEL RING BRUSHED CHROME A67.51.06 3.000 ea
153 CLASSIC KITCHEN MIXER 71408 1.000 ea
154 ALIA SHOWER/WALL MIXER CHROME 110-7800-00 1.000 ea
155 MEKKO SHOWER WALL MIXER MATTE BLACK 115-78000-10, 12 

MONTH WARRANTY
2.000 ea

157 NEW LOTUS WALL MOUNTED WIND SPINNER RRP$140 10.000 ea *
159 SENSOR SOAP DISPENSER 1LITE, SETUP SURFACE MOUNTED AND 

IN WALL 6088-OP1
6.000 ea

160 ENMATIC 5000 SERIES WALL MOUNTED SENSOR ACTIVATED WAVE 
ON WAVE OFF TAP, MAINS POWERED, ENM5072A-205

3.000 ea

161 FORME 850MM HEATED GUN METAL SINGLE BAR TOWEL RAIL 
HLF8511RGR RRP$375

32.000 ea

162 ENVIRONMENTAL TECH SENSOR TAP WITH TRANSFORMER, ET2-20 
ET (2 BOXES) WITH 12 MONTH WARRANTY

7.000 ea

163 BILLI WALL MOUNT BRUSHED CHROME SENSOR TAP, 961100BR 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

164 NEW PHOENIX VIVID SLIMLINE WALL BATH MIXER VS783CHR, 
RRP$225

24.000 ea

165 CAROMA LIANO CHROME BASIN MIXER WITH SPOUT, WALL MOUNT, 
96183C5A

14.000 ea

166 AXUS PIN LEVER 2 HOLE BASIN MIXER 110MM SPOUT, CHROME 
AX01362

2.000 ea

167 NEW JETFLO HOT COLD EXPOSED WALL MOUNTED PRE RINSE UNIT 
WITH POT FILLER 100MM LEVER CONTROLS, JETF5600 WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

168 NOBO ECS HUB, WITH 12 MONTH WARRANTY 1.000 ea
169 NEW SOAP DISH SURFACE MOUNTED R021 28.000 ea
170 NEW WALL MOUNTED WIND VANE WITH ROOSTER, RED POWDER 

COATED FINISH
9.000 ea *



171 KOHLER COMPOSED TOILET ROLL HOLDER 73147-TT 1.000 ea
172 DESIGNER SWIVEL BATH OUTLET 230MM GUNMETAL 121.08800.30 1.000 ea
174 NEW PHOENIX IVY 3 FUNCTION WALL SHOWER ARM AND SHOWER 

HEAD, RRP$120, YV5901-00
49.000 ea

175 PHOENIX VIVID FLUSHMOUNT CEILING SHOWER 300 ROUND 
VS5090.00

1.000 ea

176 CAROMA TASMAN CHROME WASHING MACHINE SET, 992504C 9.000 ea
177 CAROMA LUNA COMBINATION MIXER SPOUT 68186C6A 2.000 ea
178 NEW GOOSENECK SINK MIXER, NEOPERL AERATOR, 5 STAR, 

BRUSHED NICKEL, HYB88-205-BN
43.000 ea

179 NEW PHOENIX VIVID WALL BATH OUTLET BRUSHED NICKEL 
V817BN WITH 12 MONTH WARRANTY

5.000 ea

180 PHOENIX VIVID 250MM CURVED CHROME SPOUT V254CHR 2.000 ea
181 PHOENIX VIVID CURVED MATTE BLACK 180MM BATH SPOUT 

VS776MB
1.000 ea

182 220MM BASIN/BATH OULET 99667GM6A 3.000 ea
183 ENWARE DELABIE TEMPOSTOP TIME FLOW BASIN PILLAR TAP, 

PUSH BUTTON, TFC745, 12 MONTH WARRANTY
5.000 ea

184 ARCISAN BASIN MIXER PS44100 12 MONTH WARRANTY 101.000 ea
185 ICON FLOOR MOUNTED BATH SPOUT, ICE GREY, A67.07.SX.10 

WITH 12 MONTH WARRANTY
1.000 ea

186 NEW WALL MOUNTED 1.7LTR HORIZONTAL SOAP DISH, 10-0326, 
12 MONTH WARRANTY

14.000 ea

187 NEW TURBO TUFF RECESSED HIGH SPEED HAND DRYER, 
10-0135-2, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

188 BRADLEY SOAP DISPENSER 1.2L, MATT BLACK 6262B-MB 7.000 ea
189 TOILET PAPER DISPENSER DOUBLE ROLL, SHELF, 5263 31.000 ea
190 CHRX669 JUMBO ROLL HOLDER 2.000 ea
191 TIMBERLINE OBLONG MIRROR 1000MM, LIF-M-400-1000 20.000 ea
192 SHOWER SEAT WITH LEGS TO FLOOR 960MM 9555-40 10.000 ea
193 EX DISPLAY AULIC VIENNA CARITA 450MM SHAVING CABINET, 

SCVIEW-450-CR
1.000 ea

194 NEW AULIC CANTERBURY ARCH LED MIRROR, FRAMELESS, 500MM 
WIDE X 900MM HIGH, LMCAN-500

2.000 ea

195 NEW AULIC WINDSOR ROUND LED MIRROR, MATTE BLACK, 700MM, 
LMWIN700MB

1.000 ea

196 NEW AULIC BEAU MONDE OBLONG LED MIRROR, BRUSHED NICKEL, 
450MM WIDE X 900MM HIGH, LMBM-450BN

2.000 ea

197 MIRROR VANITY CABINET 900MM, M-2006 1.000 ea
198 NEW AULIC BEAU MONDE OBLONG LED MIA SHAVING CABINET 

450MM X 900MM HIGH LSCBM-450-MIA
1.000 ea

199 SHAVING CABINET 900MM X 750MM PSH9075B 1.000 ea
200 DISCONTINUED PRODUCT - NEW ROSE GOLD ALUMINIUM FRAME 

MIRROR, OVAL SHAPE, 900MM HIGH X 450MM WIDE RRP$539 
MO4691-RG

2.000 ea

201 DISCONTINUED PRODUCT - CR60-BB BRUSHED BRASS ROUND LED 
MIRROR, BACKLIT LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE 
LIGHT TEMPERATURE, 600MM WIDE RRP$299

22.000 ea

202 DISCONTINUED PRODUCT - NEW ROSE GOLD ALUMINIUM FRAME 
MIRROR, ROUND SHAPE, 600MM WIDE RRP$469, MR61-RG

4.000 ea

203 DISCONTINUED PRODUCT - CB50-BB BRUSHED BRASS ARCH LED 
MIRROR, BACKLIT LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE 
LIGHT TEMPERATURE, 900MM HIGH X 500MM WIDE RRP$388

1.000 ea

204 ROUND VANITY MIRROR CABINET, RECESSED, M2017, 750MM 1.000 ea
205 PALLET OF ASSORTED BATHROOM ACCESSORIES, INCLUDING WALL 

HUNG TIMBER MANHATTAN VANITY CABINET, OVEN WITH BROKEN 
DOOR, ASSORTED HANDHELD SHOWER RAILS, TOILET SEATS, 
VANITY BOWLS, STONE TOPS ETC

1.000 ea

206 PALLET WITH ASSORTED VANITY BOWLS SOLD AS IS 1.000 ea



207 NEW FRANKE ZTX150U-06E REVERSIBLE UNDERMOUNT SINK 1 1/4 
BOWL WITH FRANKE WASTES 048 X 2 394 X 2

56.000 ea

208 NEW TISIRA LIVING EDGE 800MM SINK, SINGLE RIGHT HAND 
BOWL LEFT HAND DRAINER, S/STEEL, 39837 TSLE800L, 12 
MONTH WARRANTY

19.000 ea

209 HAIER VERMIN GUARD TO SUIT STOVE 540MM, HO530056189 34.000 ea
210 NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO TAP HOLE, SINK 

CAN BE LEFT OR RIGHT, WITH FRANKE WASTES 662/427 X 1 
EACH

18.000 ea

211 NEW FRANKE N PX611 LHD, SINGLE BOWL SINK WITH LEFT HAND 
DRAINER, WITH FRANKE WASTES, 662 X 1 083 X 1

10.000 ea

212 NEW FRANKE LAX160-36-16 SBL LARGO UNDERMOUNT SINK, 1 
1/4 BOWL LEFT, WITH FRANKE WASTES RRP$1199

10.000 ea

213 NEW FRANKE ARX160DSBL ARIANE UNDERMOUNT KITCHEN SINK, 1 
1/4 BOWL WITH FRANKE WASTES, 655 X 2 993/048 X 1

42.000 ea

214 LAUNDRY TROUGH BOWL 70LITRE, S/STEEL 7.000 ea
215 ABEY PRINCESS SINGLE BOWL UNDERMOUNT SINK, PRC1U 32.000 ea
216 NEW FRANKE SKX651 S/STEEL KITCHEN SINK 1 1/4 BOWL WITH 

DRAINER, SINK IS REVERSIBLE WITH FRANKE WASTES WK655 X 
1, WK662 X1, 112.0059.982 X 1

107.000 ea

217 BRAND NEW FRANKE SINGLE BOWL SINK ISIS SSX611 WITH LEFT 
HAND DRAINER, INCLUDES FRANKE WASTE AND CLIPS, WK662X1 
AND OF427X1

18.000 ea

218 NEW TISIRA LIVING EDGE 1080MM SINK, 1.5 BOWL, LEFT HAND 
BOWLS RIGHT DRAINER, S/STEEL, 39842 TSE1081R, 12 MONTH 
WARRANTY

18.000 ea

219 NEW FRANKE SIRIUS CARBON BLACK DOUBLE BOWL UNDERMOUNT 
SINK, SID160CB, NO DRAINER, 125.0257.185, WK655 X1, 
WK662 X 1, OF506 X 1

124.000 ea

220 NEW FRANKE POLAR WHITE DOUBLE BOWL UNDERMOUNT KITCHEN 
SINK SID160PW WITH FRANKE WASTES

69.000 ea

221 S/STEEL SQUARELINE SINGLE BOWL SINK WITH DRAINER, SOLD 
AS IS

1.000 ea

222 NEW CHROME FRAMED SHOWER SCREEN WITH PIVOT DOOR, 6MM 
AUSTRALIAN STD TOUGHENED GLASS, FITS STANDARD SHOWER 
BASE 1200MM X 900MM BUT CAN BE INSTALLED DIRECTLY ONTO 
TILES, DOOR SIDE CAN ADJUST 1140MM TO 1220MM, FIXED 
PANEL SIDE IS 845MM TO 870MM. SINGLE COMPLETE BOX ON 
PICK UP.

32.000 ea

223 1200 X 100 TILE INSERT WASTE GUN METAL GREY 
FD1200100TILEGR

6.000 ea

224 TILE INSERT FLOOR WASTE CHANNEL FDT90 19.000 ea
225 FORME 1200 TILE INSERT FLOOR WASTE FDT120 1.000 ea
226 NEW HILLS FRAZER 33MM SINGLE FOLDING FRAME CLOTHESLINE, 

WOODLAND GREY 100770 RRP$165.00
17.000 ea

227 NEW 21M POST KIT CLOTHESLINE, WOODLAND GREY FRAZER 7.000 ea
228 PALLET WITH ASSORTED VANITY BOWLS SOLD AS IS 1.000 ea
229 STONE VANITY BASIN RSA09-600AMADEA 2.000 ea
230 STONE VANITY BASIN S03-600 2.000 ea
231 STONE VANITY BASIN RSA12-600-AVEO 4.000 ea
232 STONE VANITY BASIN BRA08-600 1.000 ea
233 STONE VANITY BASIN ERIN GREY 1.000 ea
234 STONE VANITY BASIN IERK CONCRETE BASIN 2.000 ea
235 STONE VANITY BASIN ZOEY605 MATTE WHITE 11.000 ea
237 STONE VANITY BASIN SYLVIA595 MATTE WHITE 4.000 ea
238 STONE VANITY BASIN S02-400 1.000 ea
239 STONE VANITY BASIN S01-390 2.000 ea
240 STONE VANITY BASIN DANDY-450 1.000 ea
241 STONE VANITY BASIN BRA08-500 4.000 ea



242 EX DISPLAY 1000MM WALL HUNG VANITY, OAK LAMINATE, WITH 
DRAWERS WITH POLY TOP, SOLD AS IS

1.000 ea

243 EX DISPLAY 650MM WHITE WALL HUNG VANITY WITH POLY TOP, 
SOLD AS IS

1.000 ea

244 EX DISPLAY 400MM WALL HUNG VANITY ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
245 EX DISPLAY 1500MM WALL HUNG FINGERPULL VANITY, DOUBLE 

BOWL GLASS TOP, SOLD AS IS
1.000 ea

246 RHEEM BP5160NG SYSTEM 5160 SOLAR GAS BOOSTED TANK, 
NATURAL GAS, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

247 RHEEM HOT WATER TANK ONLY 511160 12 MONTH WARRANTY 1.000 ea *
248 PALLET OF ASSORTED OF ASSORTED BATHROOM ACCESSORIES, 

INCLUDING GERBRIT SYSTEM, TOILET SUITE, ASSORTED SHOWER 
HEADS, MIXERS, TAPWARE, SINKS, BASINS, MIRROR PANELS, 
SHELFS ETC

1.000 ea

249 EX DISPLAY 1200MM WALL HUNG VANITY, OAK LAMINATE, WITH 
DRAWERS WITH POLY TOP, SOLD AS IS

1.000 ea

250 EX DISPLAY 650MM WHITE WALL HUNG VANITY WITH POLY TOP, 
SOLD AS IS

1.000 ea

251 EX DISPLAY 400MM WHITE WALL HUNG VANITY ONLY, SOLD AS 
IS

1.000 ea

252 EX DISPLAY 1200MM BLACK GLOSS WALL HUNG VANITY WITH 
GLASS TOP WITH TAP SOLD AS IS

1.000 ea

253 EX DISPLAY BATHROOM MIRROR - 1000MM HIGH X 420MM WIDE 
SOLD AS IS

1.000 ea

254 EX DISPLAY BATHROOM MIRROR - 800MM HIGH X 420MM WIDE 
SOLD AS IS

1.000 ea

256 EX DISPLAY BATHROOM MIRROR - 900MM HIGH X 420MM WIDE 
SOLD AS IS

1.000 ea

257 EX DISPLAY BATHROOM MIRROR - 600MM X 900MM SOLD AS IS 1.000 ea
258 EX DISPLAY BATHROOM MIRROR - 1180MM X 600MM SOLD AS IS 1.000 ea
259 EX DISPLAY BATHROOM TALLBOY, MEDIUM OAK LAMINATE, SOLD 

AS IS
1.000 ea

260 EX DISPLAY BATHROOM TALLBOY, TALL OAK LAMINATE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

261 EX DISPLAY BATHROOM TALLBOY, WENGE LAMINATE, SOLD AS IS 1.000 ea
262 EX DISPLAY BATHROOM TALLBOY, OAK LAMINATE, SOLD AS IS 1.000 ea
263 EX DISPLAY BATHROOM TALLBOY, WHITE SOLD AS IS 1.000 ea
264 NEW 1000MM WHITE GLOSS VANITY WITH CERAMIC TOP, 

VPB1000-144
1.000 ea

265 NEW LOLA WALL HUNG 1200MM GREY VANITY, WITH DRAWERS 
RIGHT HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, 
CAWH11-1200R CT28/1200

3.000 ea

266 NEW LOLA WALL HUNG 1200MM GREY VANITY, WITH DRAWERS 
LEFT HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH11-1200L 
CT28/1200

5.000 ea

268 NEW LOLA WALL HUNG 750MM GREY VANITY, WITH DRAWERS LEFT 
HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH11-750L 
CT28/750

3.000 ea

269 NEW LOLA WALL HUNG 900MM GREY VANITY, WITH DRAWERS 
RIGHT HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH11-900R 
CT28/900

1.000 ea

270 NEW LOLA FLOOR VANITY, 750MM GREY VANITY, LEFT HAND 
DRAWERS, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CA11-750L 
CT28/750

2.000 ea

271 NEW 900MM WHITE GLOSS VANITY WITH CERAMIC TOP, 
VPB900-433L

1.000 ea

272 NEW 750MM WHITE GLOSS VANITY, RIGHT HAND DRAWERS WITH 
CERAMIC TOP, VPB750-431R

1.000 ea

273 600MM GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC TOP VPB600-431 1.000 ea



274 NEW LOLA WALL HUNG VANITY, 750MM GREY VANITY, RIGHT 
HAND DRAWERS, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, 
CAWH11-750R CT28/750

1.000 ea

275 NEW 750MM WALL HUNG VANITY WITH FINGERPULL DRAWERS, 
WITH CERAMIC TOP

1.000 ea

276 NEW 1000MM WHITE GLOSS VANITY WITH CERAMIC TOP, 
VPB1000-144

2.000 ea

277 NEW 1100MM WHITE GLOSS VANITY, RIGHT HAND DRAWERS WITH 
CERAMIC TOP, VPB1100-419R

1.000 ea

278 NEW 1100MM WHITE GLOSS VANITY, LEFT HAND DRAWERS WITH 
CERAMIC TOP, VPB1100-419L

1.000 ea

279 NEW 1100MM WHITE GLOSS VANITY, LEFT HAND DRAWERS WITH 
CERAMIC TOP, VPB1100-419L

1.000 ea

280 NEW 1100MM WHITE GLOSS VANITY, RIGHT HAND DRAWERS WITH 
CERAMIC TOP, VPB1100-419R

1.000 ea

281 NEW 1200MM DOUBLE BOWL WHITE GLOSS VANITY, CENTRAL 
DRAWERS WITH CERAMIC TOP, VPB1200-208

1.000 ea

282 NEW 1200MM DOUBLE BOWL WHITE GLOSS VANITY, CENTRAL 
DRAWERS WITH CERAMIC TOP, VPB1200-208

1.000 ea

283 NEW 1200MM DOUBLE BOWL WHITE GLOSS VANITY, CENTRAL 
DRAWERS WITH CERAMIC TOP, VPB1200-208

1.000 ea

284 NEW 1200MM FLOOR VANITY GLOSS WHITE WITH SEMI RECESSED 
VANITY BOWL, P892-1200G/C892-1200

1.000 ea

285 NEW 600MM WHITE GLOSS VANITY, WITH CERAMIC TOP, 
VPB600-102

1.000 ea

286 NEW 600MM WHITE GLOSS VANITY, WITH CERAMIC TOP, 
VPB600-102

1.000 ea

287 NEW GLOSS WHITE 2 DOOR 600MM FLOOR VANITY WITH WHITE 
CERAMIC TOP, MODEL P7011-600W UV31-600H-1TH

1.000 ea

288 1200MM LOLA WALL HUNG GREY VANITY WITH ALPINE STONE TOP 
WITH UNDERMOUNT BASIN, CAWH11-1200L ST86-1200

3.000 ea

289 NEW GLOSS WHITE GLASS 2 DOOR 600MM FLOOR VANITY WITH 
WHITE CERAMIC TOP, MODEL SH27-600G UV31-600H-1TH

2.000 ea

290 NEW 800MM WHITE GLOSS VANITY WITH CERAMIC TOP, 
VPB800-139L

1.000 ea

291 NEW 800MM WHITE GLOSS VANITY WITH CERAMIC TOP, 
VPB800-139L

1.000 ea

292 1000MM VANITY WITH FINGER PULL DOORS AND CERAMIC TOP 1.000 ea
293 NEW 1050MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 

CERAMIC TOP VPB1050-129
1.000 ea

294 NEW 600MM VANITY, GLOSS WHITE WITH CERAMIC TOP 
VBP600-510

3.000 ea

295 NEW 600MM GLOSS WHITE 2 DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP- 
VPB600-510B

4.000 ea

296 NEW 1200MM VANITY, WALL HUNG GLOSS FINGER PULL WITH 
CERAMIC TOP, SK7011-1200W UV31-1200

1.000 ea

297 NEW 800MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB800-111

1.000 ea

298 NEW 800MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB800-111

1.000 ea

299 NEW 800MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB800-111

1.000 ea

300 NEW AULIC ALICE 900MM WALL HUNG WHITE FINGERPULL 
VANITY, RIGHT HAND DRAWER, WITH CRYSTAL CERAMIC TOP, 
CAWH03-900R-CT28 RRP$965

6.000 ea

301 NEW AULIC ALICE 900MM WALL HUNG WHITE FINGERPULL 
VANITY, LEFT HAND DRAWER, WITH CRYSTAL CERAMIC TOP, 
CAWH03-900L-CT28 RRP$965

6.000 ea



302 NEW AULIC ALICE 600MM WALL HUNG WHITE FINGERPULL VANITY 
WITH CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH03-600-CT28 RRP$642.00

6.000 ea

303 CORE 1500MM DOUBLE BOWL VANITY, MATTE WHITE, DRAWERS, 
WITH DOUBLE BOWL CERAMIC TOP, CORE1500WDM-CM UV31-1500D

2.000 ea

304 NEW KASKADE STONE BACK TO WALL OVAL BATH 1520MM, MATTE 
WHITE, RRP$4139 CLEO1520CBTWLH

1.000 ea

305 NEW KASKADE STONE AVEO 1500MM OVAL FREESTANDING BATH, 
MATTE WHITE, RS12-1500 RRP$3799

1.000 ea

306 NEW JADE OAK LAMINATE 750MM FLOOR VANITY WITH DRAWERS, 
WITH CERAMIC TOP SY04-750A1-SD UV31-750H-1TH

22.000 ea

307 NEW PVC CORE GLOSS WHITE 600MM FLOOR VANITY WITH 
DRAWERS, WITH CERAMIC TOP PVC CORE-600W-CM 
UV31-600H-1TH

9.000 ea

308 NEW 1500MM SINGLE BOWL PRIME OAK LAMINATE FLOOR VANITY, 
DRAWERS, WITH SINGLE BOWL CERAMIC TOP, SY04-1500SA1-SD 
UV31-1500H

2.000 ea

309 NEW CORE MATTE WHITE 1500MM SINGLE BOWL FLOOR VANITY 
WITH DRAWERS, WITH CERAMIC TOP CORE-1500WM-CM 
UV31-1500H-1TH

1.000 ea

310 NEW CORE MATT WHITE 750MM FLOOR VANITY WITH DRAWERS, 
WITH CERAMIC TOP CORE 750WM-CM UV31-750H-1TH

1.000 ea

311 NEW CORE MATT BLACK 750MM FLOOR VANITY WITH DRAWERS, 
WITH CERAMIC TOP CORE 750WBM-CM UV31-750H-1TH

18.000 ea

312 NEW CORE GLOSS BLACK 1500MM DOUBLE BOWL FLOOR VANITY 
WITH DRAWERS, WITH CERAMIC TOP CORE-1500WDB-CM 
UV31-1500D-1TH

5.000 ea

313 NEW CORE MATTE BLACK 1500MM SINGLE BOWL FLOOR VANITY 
WITH DRAWERS, WITH CERAMIC TOP CORE-1500WBM-CM 
UV31-1500H-1TH

3.000 ea

314 NEW CORE MATTE BLACK 1500MM DOUBLE BOWL FLOOR VANITY 
WITH DRAWERS, WITH CERAMIC TOP CORE-1500WDBM-CM 
UV31-1500D-1TH

4.000 ea

315 NEW NATURAL JUTE HAND WOVEN RUG, 200CM X 290CM MODEL 
H24-302 ONEROA RRP$999

34.000 ea

316 NEW WOOL JUTE HAND WOVEN RUG, 200CM X 290CM MODEL 
H24-320 OMAHA RRP$1499

45.000 ea

317 EX DISPLAY WOOL LOOP RUG, HAND WOVEN, SLATE, 200CM X 
290CM, RRP$1499

20.000 ea

318 EX DISPLAY WOOL LOOP RUG, HAND WOVEN, IVORY, 200CM X 
290CM, RRP$1499

8.000 ea

319 NEW MIRROR WOOD TALLBOY, ANTIQUE GOLD FINISH RRP$1599 
AU1177

4.000 ea

320 NEW MIRROR WOOD BEDSIDE TABLE, ANTIQUE GOLD FINISH RRP
$899 AU1175

12.000 ea

321 NEW ASH WOOD SLEIGH QUEEN SIZE BED RRP$2000 AU1208 8.000 ea
322 NEW BOXED SAYER S/STEEL GLASS DESIGNER COFFEE TABLE, 

AU1142 RRP$799
1.000 ea

323 NEW WHITE 1500MM TV STAND WITH OAK LEGS, RRP$799 
RZ1500WO

10.000 ea

324 SAMPLE - NEW KENNEDY KING SIZE HEADBOARD ONLY, OATMEAL, 
SOLD AS IS

1.000 ea

325 SAMPLE - NEW KENNEDY KING SIZE HEADBOARD ONLY, OATMEAL, 
SOLD AS IS

1.000 ea

326 SAMPLE - NEW KENNEDY QUEEN SIZE HEADBOARD ONLY, 
OATMEAL, SOLD AS IS

1.000 ea

327 SAMPLE - NEW KENNEDY QUEEN SIZE HEADBOARD ONLY, SLATE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

328 SAMPLE - NEW KENNEDY QUEEN SIZE HEADBOARD ONLY, SLATE, 
SOLD AS IS

1.000 ea



329 SAMPLE - NEW KENNEDY QUEEN SIZE HEADBOARD ONLY, SLATE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

330 SAMPLE - NEW HOUSTON KING SINGLE HEADBOARD ONLY, DARK 
GREY, SOLD AS IS

1.000 ea

331 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 1050MM TO 
1550MM, MESSMATE TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

332 EX DISPLAY JINDALEE 1600MM ROUND MARRI TIMBER DINING 
TABLE ON PEDESTAL BASE, SOLD AS IS

1.000 ea

333 EX DISPLAY JINDALEE ROUND COFFEE TABLE WITH PEDESTAL 
BASE, MARRI TIMBER, **HOLES DON'T ALIGN WILL NEED TO BE 
FIXED BY ADJUSTING**, SOLD AS IS

1.000 ea

334 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 1550MM TO 
2550MM, BLACKWOOD TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

335 EX DISPLAY PANAMA 2000MM MESSMATE DINING TABLE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

336 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 1550MM TO 
2550MM, MESSMATE TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

337 EX DISPLAY ELWOOD MESSMATE 1800MM DINING TABLE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

338 EX DISPLAY CLAIRE CURVED 2200MM MESSMATE DINING TABLE, 
PEDESTAL BASE, **TABLE HAS LARGE CRACK THROUGH THE 
MIDDLE, MISSING SCREWS** SOLD AS IS

1.000 ea

339 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 2050MM TO 
3050MM, BLACKWOOD TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

340 EX DISPLAY PEMBERTON MARRI TIMBER BEDSIDE TABLE, SOLD 
AS IS

1.000 ea

341 EX DISPLAY SOUTH WHARF TASMANIAN OAK BEDSIDE TABLE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

342 EX DISPLAY SOUTH WHARF TASMANIAN OAK LAMP TABLE, SOLD 
AS IS

1.000 ea

343 EX DISPLAY JINDALEE MARRI TIMBER LAMP TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
344 EX DISPLAY ATLAS BLACKWOOD LAMP TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
345 EX DISPLAY JINDALEE BLACK LEATHER DINING CHAIR, MARRI 

TIMBER SOLD AS IS
1.000 ea

346 EX DISPLAY COWAN DINING CHAIR, MESSMATE TIMBER AND 
BLACK LEATHER, SOLD AS IS

1.000 ea

347 EX DISPLAY LUCY OAK NATURAL DISPLAY CABINET, SOLD AS IS 1.000 ea
348 EX DISPLAY TATE MESSMATE TALLBOY SOLD AS IS 1.000 ea
349 EX DISPLAY ASTON 1700MM BUFFETT, AMERICAN OAK WITH 

FLUTED GLASS DOORS, **ONE DOOR FRAME IS BROKEN WOULD 
NEED REPAIR** SOLD AS IS

1.000 ea

350 EX DISPLAY MASON SOFA ARMCHAIR, MOSS FABRIC, POWER 
RECLINER, POWER HEAD REST SOLD AS IS

1.000 ea

351 EX DISPLAY XTM 2000WATT DIGITAL INVERTER GENERATOR, 
SOLD AS IS, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

352 EX DISPLAY STANLEY AIR COMPRESSOR SILENCED 2.75HP, 50 
LITRE TANK RRP$799, SOLD AS IS, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

353 EX DISPLAY STANLEY FATMAX 2000W PETROL INVERTER 
GENERATOR RRP$1199, FMXGN4200021, SOLD AS IS

1.000 ea

354 EX DISPLAY STANLEY HAND TROLLEY 1.000 ea
355 EX DISPLAY GASMATE STELLAR BLACK DELUXE AREA HEATER 

AH2066, RRP$499 SOLD AS IS
1.000 ea

356 EX DISPLAY HONEYWELL 60 LITRE PORTABLE EVAPORATIVE 
COOLER, RRP$699, SOLD AS IS

1.000 ea

357 EX DISPLAY HONEYWELL CL30XC INDOOR PORTABLE EVAPORATIVE 
COOLER, RRP$549, SOLD AS IS

1.000 ea

358 EX DISPLAY UMBRELLA STAND SOLD AS IS 1.000 ea
359 EX DISPLAY WHITE BAR STOOL SOLD AS IS 2.000 ea



360 EX DISPLAY GASMATE PREMIUM 2 DOOR FRIDGE WITH MATCHING 
TOP, BFR2088 RRP$2999, SOLD AS IS, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

361 EX DISPLAY MATADOR S/STEEL DOUBLE DOOR FRIDGE MF228FV1, 
RRP$1299, SOLD AS IS

1.000 ea

362 EX DISPLAY GASMATE 228LITRE OUTDOOR BEVERAGE FRIDGE, 
GMF229G RRP$2499 WITH 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

363 EX DISPLAY GASMATE BLACK PORTABLE ELECTRIC BBQ, 3 MONTH 
WARRANTY BQE364 RRP$199

1.000 ea

364 EX DISPLAY GASMATE BLACK PORTABLE ELECTRIC BBQ, 3 MONTH 
WARRANTY BQE328 RRP$349

1.000 ea

365 EX DISPLAY GASMATE BLACK PORTABLE ELECTRIC BBQ, 3 MONTH 
WARRANTY BQE328 RRP$349

1.000 ea

366 EX SHOWROOM DEMO - OAKLAHOMA JOE RIDER DLX G2, 1200 
PELLET GRILL RRP$2399 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

367 EX SHOWROOM DEMO - OAKLAHOMA JOE RIDER DLX G2, 1200 
PELLET GRILL RRP$2399 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

368 EX SHOWROOM DEMO - GASMATE CATERER 6 BURNER BBQ, BQ3465 
RRP$1149 SOLD AS IS

1.000 ea

369 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 2400MM TO 
3400MM, MESSMATE TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

370 EX DISPLAY TAHOE 1800 - 2800MM EXTENSION DINING TABLE, 
NATURAL OAK SOLD AS IS

1.000 ea

371 EX DISPLAY ELWOOD MESSMATE 1800MM DINING TABLE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

372 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 2050MM TO 
3050MM, BLACKWOOD TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

373 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 2050MM TO 
3050MM, BLACKWOOD TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

374 EX DISPLAY KALLISTA EXTENSION DINING TABLE 2050MM TO 
3050MM, MESSMATE TIMBER, SOLD AS IS

1.000 ea

375 SAMPLE - ESCADA DOUBLE SIZE BEDHEAD, OATMEAL, SOLD AS 
IS

1.000 ea

376 SAMPLE - LIGHT DARK GREY QUEEN SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD 
AS IS

1.000 ea

377 SAMPLE - BROWN/GREY QUEEN SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
378 SAMPLE - OATMEAL KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
379 SAMPLE - LIGHT DARK GREY QUEEN SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD 

AS IS
1.000 ea

380 SAMPLE - LIGHT DARK GREY QUEEN SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD 
AS IS

1.000 ea

381 SAMPLE - BLACK PU QUEEN SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
382 SAMPLE - BLACK PU QUEEN SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
383 SAMPLE - DARK GREY QUEEN SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
384 SAMPLE - NEW RIO QUEEN SIZE HEADBOARD ONLY, DARK GREY, 

SOLD AS IS
1.000 ea

385 SAMPLE - NEW KENNEDY QUEEN SIZE HEADBOARD ONLY, SLATE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

386 SAMPLE - NEW KENNEDY QUEEN SIZE HEADBOARD ONLY, SLATE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

387 SAMPLE - NEW MONTE CARLO DOUBLE SIZE HEADBOARD ONLY, 
DARK GREY, SOLD AS IS

1.000 ea

388 SAMPLE - NEW MONTE CARLO KING SIZE HEADBOARD ONLY, DARK 
GREY, SOLD AS IS

1.000 ea

389 SAMPLE - NEW KENNEDY KING SIZE HEADBOARD ONLY, SLATE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

390 SAMPLE - NEW RIO KING SIZE HEADBOARD ONLY, SAND, SOLD 
AS IS

1.000 ea

391 SAMPLE - WILLOW KING SIZE BEDHEAD, BLACK , SOLD AS IS 1.000 ea



392 SAMPLE - NEW KENNEDY KING SIZE HEADBOARD ONLY, SLATE, 
SOLD AS IS

1.000 ea

393 SAMPLE - DARK GREY CURVED KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD 
AS IS

1.000 ea

394 SAMPLE - DARK GREY KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
395 SAMPLE - DARK GREY KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
396 SAMPLE - DARK GREY KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
397 SAMPLE - DARK GREY KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
398 SAMPLE - BLACK PU KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
399 SAMPLE - DARK GREY KING SIZE BEDHEAD ONLY, SOLD AS IS 1.000 ea
400 WIFFEN UNDERBENCH CHILLER UNIT, CWU-INT WITH 12 MONTH 

WARRANTY
1.000 ea

401 EUROMAID I4B64 INDUCTION COOKTOP 600MM, 4 ZONE, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

403 WESTINGHOUSE WDE132WC-L WHITE ELEVATED OVEN COOKTOP, 
1085MM WIDE, WITH SEPARATE GRILL RRP$2300, WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

404 NEW SMEG SOA460M21NR DOLCE STIL NOVO 45CM COMPACTY 
COMPINATION MICROWAVE OVEN, MATTE BLACK COPPER TRIM, 
RRP$4290 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

405 NEW ILVE ILD906G5 INDUCTION COOKTOP, 90CM, 6 COOKING 
ZONES, TWIST SLIDE TOUCH CONTROL, 11 HEATING LEVELS 
INCLUDING BOOSTER, AUTO STOP GO FUNCTION, RESIDUAL HEAT 
INDICATORS RRP$4399, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

406 ILVE PROLINE 89CM 6 ZONE INDUCTION COOKTOP, HCBI906TC, 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

407 BRAND NEW EURO COOKING PACKAGE, 60CM 5 FUNCTION FAN 
FORCED OVEN 60CM S/STEEL 4 BURNER GAS COOKTOP WITH WOK 
BURNER. RRP $1099 12 MONTH WARRANTY

3.000 ea

408 NEW TECHNIKA FHEE22A6S-5 600MM CHIMNEY RANGEHOOD 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

409 NEW HAFELE TAPERED CANOPY RANGEHOOD 900MM, 539.80.322, 
WITH 3 MONTH WARRANTY

16.000 ea

410 NEW HAFELE TAPERED CANOPY RANGEHOOD 600MM, 539.80.321, 
WITH 3 MONTH WARRANTY

7.000 ea

411 BRAND NEW BOXED TISIRA ARU52BX-L, 52CM UNDERMOUNT 
RANGEHOOD, 3 SPEED SETTINGS, 1000M3/H AIR FLOW, REAR 
LED LIGHTS WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$699

34.000 ea

412 BRAND NEW BOXED TISIRA ARU75AX-L, 75CM UNDERMOUNT 
RANGEHOOD, 3 SPEED SETTINGS, 700M3/H AIR FLOW, REAR LED 
LIGHTS WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$599

33.000 ea

413 NEW QUEEN SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 
BURGUNDY

68.000 ea

414 NEW QUEEN SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, SKY 48.000 ea
415 NEW QUEEN SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 

FRENCH LILAC
68.000 ea

416 NEW QUEEN SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYSTER, 
LINEN

44.000 ea

417 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 
FRENCH LILAC

42.000 ea

418 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, NAVY 23.000 ea
419 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 

BURGUNDY
45.000 ea

420 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 
BLUSH

34.000 ea

421 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYSTER, SKY 16.000 ea
422 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYSTER, LINEN 33.000 ea
423 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 

CHARCOAL
17.000 ea



424 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYSTER, 
SILVER

9.000 ea

425 EX DISPLAY GASMASTER PULLOUT GAS BOTTLE STORAGE, ZB17 
RRP$699, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

426 EX DISPLAY DOMETIC MINIBAR 60 LITRE, D'PANEL ECOLINE, 
RH460LDDPRH, 12 MNTH WARRANTY

1.000 ea

427 DOMETIC MINIBAR 60L D'PANEL ECOLINE RH460LDDPRH, WITH 
12 MONTH WARRANTY

2.000 ea

428 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

429 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

430 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

431 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

432 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

433 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

434 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

435 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

436 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

437 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



438 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

439 ORION S/STEEL 4 BURNER FLUSH MOUNT DROP IN BBQ, 
GASMATE, BQ10964B RRP$2495 WITH 12 MONTH WARRANTY

2.000 ea

440 EX DISPLAY GASMATE GALAXY 1200MM NATURAL GAS BUILT IN 
BBQ, 6 BURNER WITH 6 MONTH WARRANTY RRP $3599

1.000 ea

441 NEW S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN BBQ EAL1200RBQH 6 
BURNER WITH BLUE LED ROUND KNOBS CERAMIC INFRARED REAR 
BURNER WITH ROTISSERIE PUSH IGNITION BRAND NEW IN BOX 3 
YEAR WARRANTY

4.000 ea

442 EX DISPLAY KALORA URBAN PT WOOD FIRED HEATER, UNIQUE 
UPRIGHT WOOD FIRE, HEATS UP TO 200M2 
SG0010100016-25-0079 RRP$2799

1.000 ea

443 SCANDIA KALORA KA600C FREESTANDING WOOD HEATER 3 SPEED 
CONVECTION WOOD FIRE HEATER OAK HANDLES HEATS UP TO 
300M2 RRP$1899 SOLD AS IS **CARTON DAMAGE STOCK** 
KA600C-24-0084

1.000 ea

444 SCANDIA KALORA KA500BX2 WOOD FIRED HEATER WITH 
WOODSTACK, HEATS UP TO 200M2, 3 SPEED FAN CONTROL, RRP
$2200 **CARTON DAMAGE STOCK, SOLD AS IS** 
KA500BX2-24-0093

1.000 ea

445 SCANDIA KALORA KA600C FREESTANDING WOOD HEATER 3 SPEED 
CONVECTION WOOD FIRE HEATER OAK HANDLES HEATS UP TO 
300M2 RRP$1899 SOLD AS IS **CARTON DAMAGE STOCK** 
KA600C-24-0173

1.000 ea

446 PALLET OF ASSORTED PLASTIC STORAGE UNITS, SOLD AS IS 
#16

1.000 ea

447 PALLET OF ASSORTED NOMAD PATIO PEDASTAL FAN UNITS, QTY 
5, SOLD AS IS #17

1.000 ea

448 PALLET OF ASSORTED BED BITS - DRAWER FRONTS, SIDE 
RAILS, FOOT ENDS ETC, SOLD AS IS

1.000 ea

449 PALLET OF ASSORTED COLOURED SPRAY CANS SOLD AS IS #13 1.000 ea
450 DOUBLE PALLET OF ASSORTED CANS OF PAVING PAINT AND 

PAVING THINNERS, 2 PALLETS #7 #8
1.000 ea

451 PALLET OF ASSORTED TOOLBOXES AND SCREW HOLDERS, SOLD AS 
IS #11

1.000 ea

452 PALLET OF ASSORTED KITCHEN STORAGE - S/STEEL PULLOUT 
SYSTEMS WIRE KITCHENWAREM SOLD AS IS #9

1.000 ea

453 PALLET OF ASSORTED GARDENING TOOLS, SOLD AS IS #14 1.000 ea
454 PALLET OF ASSORTED MOPS, BROOMS, DUST PANS, SOLD AS IS 

#15
1.000 ea

455 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

456 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

457 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

458 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

459 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

460 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

461 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2



462 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

463 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

464 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

465 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

466 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

467 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

468 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

469 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

470 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

471 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

472 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

473 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

474 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

475 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

476 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

477 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

478 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

479 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

480 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

481 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

482 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

483 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

484 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

485 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

486 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

487 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

488 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

489 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

490 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2



491 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

492 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

493 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

494 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

495 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

496 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

497 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

498 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

499 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

500 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

501 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

502 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

503 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

504 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

505 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

506 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

507 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

508 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

509 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

510 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

511 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

512 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

513 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

514 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

515 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

516 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

517 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

518 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

519 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2



520 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

521 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

522 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

523 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

524 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

525 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

526 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

527 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

528 600X600 CELLINI BLANCO POLISHED TILES (30 BOXES OF 4 
TILES)

43.200 m2

529 PALLET OF ASSORTED GARDEN PLANT POTS SOLD AS IS #2 1.000 ea
530 PALLET OF ASSORTED GARDEN PLANT POTS SOLD AS IS #6 1.000 ea
531 PALLET OF ASSORTED GARDEN PLANT POTS SOLD AS IS #5 1.000 ea
532 PALLET OF ASSORTED GARDEN PLANT POTS SOLD AS IS #4 1.000 ea
533 PALLET OF ASSORTED GARDEN PLANT POTS SOLD AS IS #3 1.000 ea
534 PALLET OF WHITE MOSAIC TILES AND 600X600 GREY STONE 

PAVERS
1.000 ea

537 PALLET OF BLUESTONE MIX POOL COPING OR STAIRS TREAD 1.000 ea
538 PALLET OF BLUESTONE MIXED POOL COPING OR STAIR TREADS 1.000 ea
540 PALLET OF MIXED MARBLE SWIMMING POOL COPING OR TREADS 1.000 ea
541 PALLET OF ASSORTED ROUND LARGE GARDEN PLANT POTS, SOLD 

AS IS #10
1.000 ea

542 NEW PINE OUTDOOR PICNIC TABLES, STAINED JAPAN BLACK 
1500MM X 1000MM

1.000 ea

544 USED SCHOOL LECTERN SOLD AS IS 1.000 ea
545 PALLET OF SANDSTONE BULLNOSE PAVERS 400 X 400 X 20MM, 

QTY204 #1
204.000 ea


